

徐才厚涉贿被移送审查起诉

已被开除党籍军籍 取消上将军衔 去年2月确诊膀胱癌

10月27日,军事检察院对中央军委原副主席徐才厚涉嫌受贿犯罪案件侦查终结,移送审查起诉。

军事检察院侦查查明,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受他人财物,数额特别巨大;利用职务影响为他人牟利,其家人收受他人贿赂,数额特别巨大。徐才厚对受贿犯罪事实供认不讳。

此前,中共中央决定开除徐才厚党籍,中央军委决定开除徐才厚军籍、取消其上将军衔。

2014年3月15日,中共中央依照党的纪律条例,决定对徐才厚涉嫌违纪问题进行组织调

查。经审查,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受他人财物,数额特别巨大;利用职务影响为他人牟利,其家人收受他人贿赂,数额特别巨大。徐才厚对受贿犯罪事实供认不讳。

6月30日中央政治局会议听取中央军委纪律检查委员会《关于对徐才厚严重违纪案的审查报告》,并根据《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》有关规定,决定给予徐才厚开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民法院授权军事检察机关依法处理。

■ 问答

28日,军事检察机关负责人就徐才厚涉嫌受贿犯罪案件相关问题回答了记者提问。

问:在查办案件中,怎样保障犯罪嫌疑人徐才厚的诉讼权利?

答:根据《刑事诉讼法》有关规定,军事检察院依法对徐才厚立案侦查并采取指定居所监视居住强制措施,依法告知了犯罪嫌疑人诉讼权利义务,特别指明其被第一次讯问或者被采取强制措施之日起有权委托律师作为辩护人,有权在接受讯问时为自己辩解,有权申请其认为可能影响案件公正处理的人员回避,并向其送达法律文书,履行了必要手续。侦查期间,严格依法对徐才厚进行讯问,每一份讯问笔录都经其仔细阅读并签字确认,切实保障了犯罪嫌疑人的诉讼权利。

问:据悉,去年徐才厚身患癌症,请介绍一下徐才厚

的医治情况。

答:徐才厚于2013年2月确诊患膀胱癌,已经多个周期治疗。今年6月,军事检察机关对徐才厚立案侦查后,本着既严格依法办案、又体现人道关怀的精神,协调医院对其进行了积极治疗和医疗保障。

问:下一步,对徐才厚涉嫌受贿犯罪案作如何处理?

答:根据《刑事诉讼法》第一百六十六条的规定,徐才厚涉嫌受贿犯罪案移送审查起诉后,军事检察机关公诉部门依法进行审查,向军事法院提起公诉。

问:对涉徐才厚案其他人员如何处理?

答:对徐才厚家人涉嫌受贿犯罪的,根据查明的事实证据,依法进行处理;对其他涉案人员,坚决一查到底,绝不姑息。

计生部门启动调查蓝翔校长超生

此前计生部门称豫鲁都查不到其计生资料

济南市天桥区计生部门有关负责人28日表示,已就网络上反映的山东蓝翔高级技工学校校长荣兰祥“育有6子女”问题正式启动调查。

天桥区计生部门有关负责人表示,天桥区计生委和药山街道办事处计生部门

已成立调查组,对荣兰祥是否存在超生情况启动正式调查工作。调查组已与荣兰祥取得联系,并确定近期和其本人见面,核查其子女实际情况。核查内容包括子女姓名、出生年月、出生地点、孩次、现落户地等方面。

据了解,荣兰祥的户口是2004年5月迁入济南天桥区的。“这次调查将本着高度重视、迅速落实、实事求是的原则。”这位负责人说,在与荣兰祥本人核实相关情况,计生部门还将联系其妻子进行进一步的核对。



援朝烈士遗骸正式安葬

昨日上午10时,在韩志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳抗美援朝烈士陵园举行,隆重安葬今年3月28日迎回的437位在韩志愿军烈士遗骸。抗美援朝烈士家属与社会各界800余人共同见证这一时刻。

湖南发生多年不遇秋汛

213个乡镇遭暴雨袭击

记者从湖南省气象台了解到,一轮强降雨袭击了湖南省的湘西北、湘北一带,全省213个乡镇出现了暴雨。10月底出现如此大范围、强降雨量的降水,在湖南省已多年未见。针对这一轮强降雨,湖南省气象台启动暴雨四级应急响应。

据气象部门监测,28日8时至29日8时,张家界、常德、湘西土家族苗族自治州北部、岳阳北部共16个县市(区)213个乡镇出现暴雨,83个乡镇出现大暴雨,2个乡镇出现特大暴雨。其中,地处湖南、湖北、重庆三省交界处的龙山县出现了本轮降雨中最大的24小时降雨量,洗车河镇24小时降雨量高达319毫米,小时雨强达到47.3毫米。

湖南省气象台预计,30至31日湘中以北有一次大到暴雨过程,湘北将出现较大范围强降水,到11月1日雨区南压,雨势明显减弱。



湖北男子网购枪支配件 家中自建“兵工厂”

利用网络和物流手段,湖北黄石一名枪械爱好者绞尽脑汁、层层伪装,从境外连续购买各类枪支零部件非法制造、贩卖枪支,将自己租住的一套二居室变成了一个小型“兵工厂”。28日,黄石市公安局通报:成功破获建市以来最大的一起制贩枪支案件。

代某称,他在网上采购小口径枪支配件,组装后按照每支2万元至4万元的价格进行销售。今年至今,他先后卖出6支小口径步枪到山东、湖南、广东、福建、湖北、重庆等6省市。其中今年7月,就以4.7万的价格销售给倪某一支小口径步枪、20发子弹及配件。8月24日,又以1.2万元的价格销售给倪某1000发小口径步枪子弹。

(本版稿件据新华社)

蓝翔校长超生疑点重重 为何豫鲁都查不到其计生资料

前两日,记者致电济南市天桥区计生委,计生委工作人员表示,荣兰祥计生资料不在济南。区计生委大概9月份开始调查此事,想约谈荣兰祥核实子女出生证明等信息,但对对方始终不露面。而荣兰祥原户籍所在地河南商丘市虞城县计生委也称找不到荣的计生资料。

工作人员表示,多年前,荣兰祥户籍从河南老家调转到济南时,药山街道办事处曾让荣兰祥将计生有关资料移交到济南,但荣兰祥一直未予以办理。该工作人员透露,荣兰祥的子女应该出生在河南,在其户籍关系转到济南之前。但目前,区计生委尚未与河南方面沟通。

记者28日致电河南省商丘市虞城县

计生委,办公室主任回复称,荣兰祥户籍所在地原来确实在虞城县,但家庭户口已经迁走许多年,具体情况可能要询问古王集乡计生办才能了解。随后,古王集乡计生办主任在电话中向记者表示,荣兰祥户籍迁至山东时自己还没上任,并不清楚情况。由于年头太久,乡里也找不到他计生方面的资料。

计生委说法:荣兰祥计生资料不在河南也不在山东

疑点:资料去哪了? 到底谁来管?

10月27日,记者致电济南市天桥区计生委,一位自称综合科室的工作人员称,大约今年9月开始着手调查荣兰祥被指超生一事。因为蓝翔技校属于药山街道办事处管辖范围,区计生委现联合街道办事处一起调查。

“荣兰祥计划生育的有关资料不在区计生委,一直在河南老家没有移交过来”,上述

计生委说法:9月介入调查荣兰祥始终不露面

疑点:频频接受媒体采访 计生委约谈找不到人?

计生部门如何监管超生等行为?济南市天桥区计生委综合科室工作人员表示,计生委只能通过他人举报,约谈当事人,核实子女出生证明等信息进行监管。“区计生委大概9月开始调查,一直通过蓝翔技校想与荣兰祥本人联系,但他始终不露面”,该工作人员表示,“我们见不到荣兰祥及其妻子本人,子女的姓名

等信息都查不出来。现在能查到的资料只显示荣兰祥户籍在济南。计生资料有一套移交手续,移交好之后计生部门再进行管理,跟公安部门的户籍调转不太一样”。随后,记者拨通了济南市计生委副主任电话,副主任表示,“现在正在调查中,具体情况不好说,有结果会随时向媒体公布。”

公开报道显示,荣兰祥近日多次露面接受媒体采访,计生委约谈为何却找不到人?10月27日,有媒体发表了对荣兰祥的专访。被问及现在的状态如何时,荣兰祥回答称,“我们还是做人做事一如既往,原来怎么做,现在还怎么做,他们都说我失联了,这是贬义词,掉海里才是失联,媒体用这些词是不负责的”。

计生委说法:蓝翔技校出具“证明”荣兰祥育有一对龙凤胎

疑点:蓝翔技校的证明是否有效?

据媒体报道,荣兰祥妻子孔素英自曝与荣兰祥生育6个子女,并表示,除了大女儿单立户口以及孔素英自己户口下的两个孩子外,其他子女都挂在荣兰祥二哥的户口下。

济南市天桥区计生委工作人员28日

透露,蓝翔技校曾给药山街道办事处出具一份“证明”,“证明荣兰祥育有一对龙凤胎”。但这份“证明”是什么?蓝翔技校何时给街道办事处出具的“证明”?该工作人员表示并不知情。

记者致电药山街道办事处,工作人

员表示,只有办事处计生办科长了解情况。但该办事处工作人员提供的计生办科长办公室电话无人接听。

记者还一直试图与荣兰祥本人联系,但荣兰祥手机一直占线。学校方面称,他本人这两天未到学校办公。